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Ata Reunião Plenária nº 01/2020/BM 

 

 

Ata da reunião da Plenária do Bacharelado em Matemática (BM) da UFABC, realizada às 1 

catorze horas do dia vinte de outubro de dois mil e vinte, via aplicativo Google Meet. A reunião 2 

foi presidida pelo professor Maurício Richartz (Coordenador do BM) e contou com a presença 3 

dos docentes: Ana Carolina Boero, Alexei Magalhães Veneziani, André Martin Timpanaro, 4 

André Pierro de Camargo, Armando Caputi, Celso Chikahiro Nishi, Cristian Favio Coletti, 5 

Dahisy Valadão de Souza Lima, Daniel Miranda Machado, Dmitry Vasilevich, Erika Alejandra 6 

Rada Mora, Feodor Pisnitchenko, Gisele Cristina Ducati, Igor Ambo Ferra, Igor Leite Freire, Jair 7 

Donadelli Junior, Juliana Militão da Silva Berbert, Luis Enrique Ramirez, Márcio Fabiano da 8 

Silva, Marcus Antônio Mendonça Marrocos, Mariana Rodrigues da Silveira, Marijana Brtka, 9 

Paula Andrea Cadavid Salazar, Priscila Leal da Silva, Rafael Santos de Oliveira Alves, Renato 10 

Mendes Coutinho, Rodrigo Roque Dias, Roque da Costa Caiero, Sandra Maria Zapata Yepes, 11 

Sara Diaz Cardell, Sinuê Dayan Barbero Lodovici, Welington Vieira Assunção, Zhanna 12 

Gennadyevna Kuznetsova. O Professor Maurício iniciou a reunião às catorze horas e seis 13 

minutos com os informes. Primeiro Informe - Boas vindas aos novos visitantes: Sara, Carlos, 14 

José e Rogério: Os professores visitantes recém ingressados, Sara Cardell, Carlos Maza, José 15 

Sousa e Rogério Cavalcante, foram apresentados à plenária. Segundo Informe – Processo de 16 

Curricularização da Extensão: A professora Juliana Berbert apresentou o grupo de trabalho 17 

sobre o processo de curricularização da extensão, do qual faz parte, e propôs uma discussão de 18 

como incluir 10% da carga horária do Bacharelado em Matemática na forma de atividades de 19 

extensão. Terceiro Informe: Plano de retomada gradual das atividades e previsões para 20 

2021: O professor Maurício informou – os que o plano de retomada gradual das atividades já 21 

está em discussão no Conselho Universitário da UFABC – ConsUni. Todavia, já é certo que, 22 

independente das liberações que venham surgir no ConsUni, o primeiro quadrimestre do ano de 23 

dois mil e vinte e um acontecerá de forma remota. Expediente do Dia – Planejamento das 24 

disciplinas do BM para o Q1.2021: O professor Maurício apresentou as planilhas com o 25 

planejamento de disciplinas para o Q1.2021, alguns docentes fizeram suas observações e, com o 26 

consentimento de todos, o item foi encaminhado à ordem do dia. Ordem do Dia – 27 
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Planejamento das disciplinas do BM para o Q1.2021: Aprovado por unanimidade. Nada mais 28 

havendo a declarar, o professor Maurício Richartz encerrou a reunião às quinze horas e quarenta 29 

e cinco minuto, da qual eu, Juliana Lilian Silva, assistente em administração, lavrei a presente 30 

ata. 31 
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